

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA PODTUREN
OPĆINSKO VIJEĆE
Podturen,23.12.2019.god.

ZAPISNIK

sa 19.sjednice Općinskog vijeća Podturen, održane dana,23.12.2019.god. u prostorijama Općine Podturen s početkom u 19 sati.

Sjednicu je pozivom Klasa:021-05/19-01/12,UR.BROJ:2109/13-01-19-01 od 19.12.2019.god. sazvala predsjednica Općinskog vijeća Podturen Mirjana Murk pisanim putem, te je predsjedavala sjednicom.

Prisutni vijećnici : Branko Krnjak, Petra Jambrošić, Zlatko Vrtarić, Vladimir Križaić , Slavko Kocijan, Dino Biber (došao za vrijeme 1. točke), Josip Lepen, Mirjana Murk, Vjenceslav Hranilović, Vladimir Sabol, Marijana Cerovec, Damir Srpak i Mario Kovačić.

Još su prisutni: Perica Hajdarović-načelnik Općine Podturen, Dora Vadlja, novinarka (list „,Međimurske novine“)Florijan Goričanec-predsjednik MO Ferketinec, Mladen Božić-predsjednik MO Celine, Zvonimir Varga- komunalni redar i Darinka Mikulić zapisničar.

Predsjednica Općinskog vijeća Mirjana Murk pozdravlja sve nazočne, utvrđuje da je prisutno 12 vijećnika, te otvara raspravu o Zapisniku sa 18. sjednice Općinskog vijeća.

Glasuje se o Zapisniku. Prisutno 12 vijećnika , te se utvrđuje da je jednoglasno (12 za) usvojen Zapisnik sa 18.sjednice.

Aktualni sat: - nema pitanja.

Predsjednica vijeća Mirjana Murk – čita prijedlog Dnevnog reda koji je vijećnicima dostavljen, te otvara raspravu.

Utvrđuje se da je jednoglasno (12 za) usvojen sljedeći :

Dnevni red:

1. II.Izmjene i dopune Proračuna Općine Podturen za 2019.god.
2. II.Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Podturen za 2019. god.
3. II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019.god.
4. II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu, kulturi i udrugama na području Općine Podturen za 2019.god.
5. II.Izmjene i dopune Socijalnog Programa Općine Podturen za 2019.god.
6. II.Izmjene i dopune Plana razvojnih programa investicije i kapitalne donacije za

2019-2021.god.

7. Analiza sustava civilne zaštite na području Općine Podturen za 2019. god.
8. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Podturen za razdoblje 2020-2023.god.
9. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Podturen z 2020.god. s trogodišnjim učincima
- 10.Odluka o stavljanju van snage Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave
11. Pravilnik o financiranju javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Podturen
12. Odluka o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Podturen

Točka 1.

Perica Hajdarović, načelnik: Prihodi i rashodi proračuna su uravnoteženi. Smanjeni su prihodi i rashodi koji se ne mogu realizirati (uređenje ambulante će se započeti iduće godine, sredstva za kanalizaciju- stavka se briše, projektna dokumentacija ulica se nije realizirala ove godine, nije napravljeno raskrižje u Novakovcu, projektna dokumentacija „Bereka“ i sl.).

Glasuje se o prijedlogu: Prisutno 13 vijećnika, te se utvrđuje da je jednoglasno (13 za) donijelo II.Izmjene i dopune Proračuna Općine Podturen za 2019.god.

Točka 2.

Perica Hajdarović, načelnik – ove ostale točke (od 2 – 6) su vezane uz Proračun i mijenjaju se sukladno izmjenama proračuna.Žalba državnoj komisiji na provedeni postupak javne nabave je odbačena i kreće se sa radovima na javnoj rasvjeti. U tijeku su i radovi na uređenju Društvenog doma Podturen, za čije sufinanciranje radova smo iz Ministarstva regionalnog razvoja dobili sredstva u iznosu od 100.00,00 kuna.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za) donijelo: II.Izmjene i dopune programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Podturen za 2019. god.

Točka 3.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za) donijelo: II.Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2019.god.

Točka 4.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za) donijelo: II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu, kulturi i udrugama na području Općine Podturen za 2019.god.

Točka 5.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za)donijelo: II.Izmjene i dopune Socijalnog Programa Općine Podturen za 2019.god.

Točka 6.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da vijeće jednoglasno (13 za) donijelo : II. Izmjene i dopune Plana razvojnih programa investicije i kapitalne donacije za 2019god.

Točka 7.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za) donijelo: Analizu sustava civilne zaštite na području Općine Podturen za 2019. god.

Točka 8.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za) donijelo: Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Općine Podturen za razdoblje 2020-2023.god.

Točka 9.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za) donijelo : Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Podturen z 2020.god. s trogodišnjim učincima.

Točka 10.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za) donijelo: Odluka o stavljanju van snage Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave.

Točka 11.

Vijećnik Vladimir Sabol – smatra da bi u predloženom Pravilniku trebalo mijenjati odredbu, da ako udruga ne utroši sredstva u određenom roku da ista vrati. Možda bi ih mogla poslije utrošiti.

Perica Hajdarović, načelnik – sredstva se moraju utrošiti kako je definirano ugovorom. Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće jednoglasno (13 za) donijelo: Pravilnik o financiranju javnih potreba u društvenim djelatnostima Općine Podturen.

Točka 12.

Perica Hajdarović, načelnik – mijenja se cijena odvoza komunalnog otpada u cijeloj Hrvatskoj. Ista je usklađena sa novom Uredbom. Mještani kao i svi ostali se bune zbog povećanja cijene odvoza komunalnog otpada.

Glasuje se o prijedlogu (prisutno 13 vijećnika) te se utvrđuje da je vijeće većinom glasova (12 za i 1 glas suzdržan) donijelo: Odluku o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Podturen.

Predsjednica vijeća zaključuje sjednicu i poziva vijećnike na prigodni domijenak.

Općinski načelnik čita dopis vijećnika Josipa Baloga kojim isti čestita predstojeće Božićne i novogodišnje blagdane vijećnicima.

Dovršeno u 19:30

Zapisničar:

Darinka Mikulić

Predsjednica Općinskog vijeća:

Mirjana Murk